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гостиничных услуг  

 

 

 

Уважаемые контрагенты!  

В связи со вступлением в силу с 01 июля 2022г. Федерального закона «О внесении 

изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» от 26.03.2022 

№67-ФЗ, ООО «ПЕРМТУРИСТ», руководствуясь подп.19 п.1 ст.164 НК РФ, при оказании 

гостиничных услуг будет применять НДС по налоговой ставке «ноль» процентов по 30 

июня 2027г., если иное не будет установлено законодательством РФ.   

Ценовой прайс на услуги гостиницы скорректирован с учѐтом «нулевой» ставки  

НДС (соответствующая информация размещена на данном сайте). При этом итоговая 

стоимость размещения в гостиничных номерах по соответствующим категориям за счѐт 

применения «нулевой» ставки НДС не уменьшается.   

На основании настоящего Уведомления изменяются условия действующих на 

текущую дату договоров на предоставление гостиничных услуг в части конкретизации 

пунктов, в которых содержится информация о ставке НДС, в связи с чем: вместо «НДС 

20%» следует читать «НДС 0%».     

Закрывающие документы по заявкам, исполнение которых предполагается как до 01 

июля 2022г., так и после 01 июля 2022г., будут оформляться периодами, 

соответствующими условиям исполнения налоговой обязанности. Более конкретную 

информацию Вы можете получить в бухгалтерии ООО «ПЕРМТУРИСТ» (тел. (342) 

2186210)). 

Данное Уведомление по умолчанию имеет обязательную юридическую силу для 

лиц, с которыми ООО «ПЕРМТУРИСТ» заключены договоры на предоставление 

гостиничных услуг, поскольку содержит информацию об особенностях налогообложения 

ООО «ПЕРМТУРИСТ» на период с 01.07.2022 по 30.06.2027 согласно подп.19 п.1 ст.164 

ГК РФ.  

Всю дополнительную информацию Вы можете получить по телефонам (342) 

2186202, 2186-210, 2186177 

 


